

ERRATA Nº 002**AVISO DE RETIFICAÇÃO E REAGENDAMENTO****Pregão Eletrônico nº 0017/2025**

A **Portos RS – Autoridade Portuária dos Portos do Rio Grande do Sul S.A.**, por intermédio da Pregoeira, designada pela Portaria nº 050, de 05 de julho de 2022, torna público para conhecimento dos interessados a pedido do Setor Requisitante da Demanda a **ERRATA** referente ao Processo nº: **25/9301-0000945-5, com retificação do Edital e reagendando** da data de recebimento e abertura das propostas, e início da Sessão de Pública, contendo as seguintes alterações no Edital:

Onde se lê:

RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS: até às 09h do dia 31/07/2025

ABERTURA DAS PROPOSTAS: após às 09h do dia 31/07/2025

INÍCIO DA SESSÃO PÚBLICA:

LOTE 01: às 10h do dia 31/07/2025

LOTE 02: às 11h do dia 31/07/2025

LOTE 03: às 13h do dia 31/07/2025

LOTE 04: às 14h do dia 31/07/2025

LOTE 05: às 15h do dia 31/07/2025

17. CONDIÇÕES DE RECEBIMENTO DO OBJETO:

O prazo de entrega dos bens é de 10 dias, contados do (a) envio da autorização de fornecimento, no seguinte endereço: Avenida Honório Bicalho, s/nº, cidade do Rio Grande, Estado do Rio Grande do Sul.

Leia-se:

RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS: até às 09h do dia 11/08/2025

ABERTURA DAS PROPOSTAS: após às 09h do dia 11/08/2025

INÍCIO DA SESSÃO PÚBLICA:

LOTE 01: às 10h do dia 11/08/2025

LOTE 02: às 11h do dia 11/08/2025

LOTE 03: às 13h do dia 11/08/2025

LOTE 04: às 14h do dia 11/08/2025

LOTE 05: às 15h do dia 11/08/2025

17. CONDIÇÕES DE RECEBIMENTO DO OBJETO:

O prazo de entrega dos bens é de **30 dias**, contados do (a) envio da autorização de fornecimento, no seguinte endereço: Avenida Honório Bicalho, s/nº, cidade do Rio Grande, Estado do Rio Grande do Sul.

Os interessados deverão considerar esta errata, **MANTENDO-SE** os demais dispositivos do Edital e seus anexos.

Em 23 de julho de 2025.

Gabriela Van der Laan Calza Almeida

Pregoeira da Portos RS